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РЕФЕРАТ 

 

Випускна кваліфікаційна робота містить: 56 с., 8 рис., 4 табл., 26 джерел. 

Мета випускної кваліфікаційної роботи полягає в теоретичному 

обґрунтуванні й розробці засобів навчання математики та невідповідністю 

існуючих засобів, спрямованих на розвиток навичок критичного мислення. 

Методологічна основа дослідження ґрунтується на концепції 

інформатизації освіти, загальних положеннях теорії пізнання, основних 

положеннях системного підходу, принципах навчання впродовж життя.   

В випускній кваліфікаційній роботі було висвітлено теоретичні засади 

розвитку навичок критичного мислення у учнів старшої школи; спроектовано 

та розроблено дидактичні матеріалт для вивчення математики; удосконалено 

методику навчання математики з акцентом на розвиток навичок критичного 

мислення у учнів старшої школи. 

Ключові слова:  критичне мислення, навчання математики, 

дистанційні технології навчання.
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ПЕРЕЛІК УМОВНИХ ПОЗНАЧЕНЬ 

 

ЗЗСО – Заклад загальної середньої освіти 

ІКТ – Інформаційно-комунікаційні технології 

LLL – Навчання впродовж життя 
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ВСТУП 

 

Актуальність. Сучасна епоха вимагає не лише концептуальних знань. 

Здатність застосовувати концептуальні знання та критичне мислення є 

важливими для того, щоб справлятися з вимогами сучасного суспільства. У 

сучасну епоху кожну інформацію потрібно обробляти розумно та критично. 

Промислова революція стала гарячою темою для обговорення, в тому числі й 

у сфері освіти. Розвиток технологій сьогодні дуже швидкий. Цей 

технологічний розвиток торкнувся майже всіх секторів. Сектор освіти є 

однією зі сфер, яка відчула на собі вплив технологічних розробок.  

В 21 столітті недостатньо оволодіти базовими навичками, такими як 

читання, письмо та математика, існує потреба в кваліфікованих працівниках, 

які можуть вирішувати інтелектуальні та технічні проблеми. Багато з 

висококваліфікованих робіт значною мірою залежать від навичок критичного 

мислення та навичок вирішення проблем, а також співпраці, спілкування та 

творчості, інтегрованих із технологіями. 

Отже, актуальність теми випускної кваліфікаційної роботи «Розвиток 

критичного мислення учнів при використанні онлайн-ресурсів для навчання 

математики» зумовлена протиріччями між: 

–  потребою у розвитку критичного мислення у сучасному світі та 

недостатнім рівнем його розвитку у учнів 

–  потенціалом онлайн-ресурсів для розвитку критичного мислення та їх 

недостатнім використанням у навчальному процесі 

Мета випускної кваліфікаційної роботи полягає в теоретичному 

обґрунтуванні й розробці засобів розвитку критичного мислення учнів при 

вивченні математики.  

Завдання: 

− визначити теоретичні засади розвитку критичного мислення учнів;  

− проаналізувати методи та прийоми розвитку критичного мислення у 

процесі навчання математики; 
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− розробити дидактичні матеріали для розвитку критичного мислення 

учнів при вивченні математики. 

Об’єктом випускної кваліфікаційної роботи є процес навчання 

математики учнів ЗЗСО. 

Предмет: засоби розвитку критичного мислення учнів при вивченні 

математики. 

Методологічна основа дослідження ґрунтується на загальних 

положеннях теорії пізнання, основних положеннях системного підходу, 

концепції інформатизації освіти.   

Структура роботи: вступ, два розділи, висновки з розділів, загальні 

висновки, список використаних джерел 40. Загальний обсяг роботи – 56 с.  
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ВИСНОВОК 

 

Сучасне інформаційне суспільство вимагає зміни парадигми навчання на 

всіх рівнях. Потрібно постійно переосмислювати вже відомий досвід та 

отримання нових знань про людину, суспільство та природу; виникає потреба 

щоб члени суспільства опанували ці знання, набули життєвих навичок 

необхідних в сучасному світі. Люди повинні вчитися протягом усього свого 

життя, і система освіти повинна забезпечити їх такими можливостями.  

Досліджуючи розвиток критичного мислення учнів при використанні 

онлайн-ресурсів для навчання математики, у відповідності мети та 

поставлених задач, було виконано наступне: 

• проаналізовано навчально-методичну літературу з теми дослідження 

та висвітлено теоретичні засади розвитку навичок критичного мислення у 

учнів старшої школи під час вивчення математики; 

• розроблено дидактичні матеріали для учнів 10 класів для навчання 

математики; 

• проведено практичну реалізацію запропонованих методичних 

розробок у навчальний процес та експериментально перевірено отримані 

результати.  

Педагогічний експеримент проведеного дослідження складався з трьох 

етапів: констатувальний, формувальний та контрольний. Мета проведення 

експерименту полягала у перевірці гіпотези щодо позитивного впливу 

дидактичних матеріалів на динаміку рівня навичок критичного мислення у 

учнів старшої школи. Для проведення анкетування старшокласників було 

використано методику Л. Старкі  для визначення рівня критичного мислення. 

Гіпотеза підтвердилась, таким чином розроблені дидактичні матеріали 

позитивно впливають на динаміку рівня навичок критичного мислення у учнів 

старшої школи 
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